



КОРОБЕЙНИКОВ Андрей,

В 2001 году закончил колледж искусств по специальности фортепиано, класс преподавателя Э.Д Сёмина.

Андрей Коробейников родился в 1986 году в г. Долгопрудный Московской области. Начал играть на фортепиано в возрасте 5 лет. В 7 лет одержал свою первую победу на III Международном конкурсе юных музыкантов имени П. И. Чайковского, а к 20 годам уже стал обладателем более 20 премий различных конкурсов в России, США, Италии, Португалии, Великобритании, Нидерландах и других странах, в их числе: I премия на III Международном конкурсе пианистов имени А. Скрябина в Москве (2004), а также II премия и Приз публики на II Международном конкурсе пианистов имени С. Рахманинова в Лос-Анджелесе (2005).

К 11 годам Андрей окончил экстерном ЦССМШ (педагог Н. А. Торопов) и поступил в Московское областное высшее училище искусств (педагоги И. А. Мякушко и Э. Д. Семин). Продолжил музыкальное образование в Московской консерватории и аспирантуре в классе Андрея Диева. С 2006 по 2008 год стажировался в аспирантуре лондонского Королевского колледжа музыки.

На сегодняшний день Андрей Коробейников выступил более чем в 40 странах мира и во многих российских городах. Его концерты проходили на главных концертных площадках: в Большом зале Московской консерватории, Большом зале филармонии Санкт-Петербурга, Концертном зале имени П. И. Чайковского, Театре Елисейских полей и Зале Корто в Париже, Концертхаусе в Берлине, Вигмор-холле в Лондоне, Концертном зале имени Уолта Диснея в Лос-Анджелесе, Сантори-холле в Токио, Зале имени Верди в Милане, Зале имени Сесилии Меирелеш в Рио-де-Жанейро, Аудитории имени Линдера в Йоханнесбурге, Большом театре Варшавы, Национальном концертном зале имени Белы Бартока в Будапеште, Зале имени Хосе Итурби в Валенсии, Зале Ватрослава Лисинского в Загребе, Испанском зале в Праге, Концертхюсете в Стокгольме, Дворце изящных искусств в Брюсселе, Фестшпильхаусе в Баден-Бадене и других. Пианист участвовал в фестивалях в Ла Рок д'Антероне (Франция), «Безумные дни» (Франция, Япония, Бразилия), «Клара-фестиваль» (Бельгия), в Страсбурге и Ментоне (Франция), «Пиано экстраваганца» (Болгария), «Белые ночи», «Северные цветы», «Кремль музыкальный» (Россия) и других музыкальных форумах.

Андрей Коробейников выступал со многими известными оркестрами и музыкантами мирового уровня.

Музыкантом записаны диски с сочинениями А. Скрябина, Д. Шостаковича, Л. ван Бетховена, Э. Элгара, Э. Грига, А. Павловой, которые вышли на лейбах Olympia, Classical Records, Mirare и Naxos. Диски Андрея Коробейникова удостоивались премий журналов Diapason и Le monde de la musique.